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AΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 11/2024 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής  
του Δήμου Φολεγάνδρου. 

 

 

Αριθμός απόφασης 55/2024 

 

Θέμα: Έγκριση Μελέτης για την Πράξη: «Βελτίωση της προσβασιμότητας στις παραλίες του 
Δήμου Φολεγάνδρου». 

 

Στη Φολέγανδρο σήμερα την 29η του μηνός Μαΐου του έτους 2024, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 
14:30 συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα δια ζώσης τα μέλη της Δημοτικής 
Επιτροπής του Δήμου Φολεγάνδρου, κατόπιν της υπ' αριθμόν 1787/28-05-2024 έγγραφης πρόσκλησης του 
Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ A΄ 87) και δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Φολεγάνδρου. 
 
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα 
τρία (4), ήτοι: 

1. Μαρινάκης Κυριάκος 

2. Μπαλή Τίλλα-Μαρία 

3. Διβόλης Χριστόφορος 

4. Δεκαβάλλας Μιχαήλ 

 
Στη συνεδρίαση παρούσα ήταν και η δημοτική υπάλληλος Καλλιόπη Γιαννούλα, για την τήρηση των 
πρακτικών.   
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Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: Έγκριση Μελέτης για την Πράξη: 
«Βελτίωση της προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου Φολεγάνδρου», έθεσε τα εξής: 

 

Καλούμαστε να αποφασίσουμε για το εξής θέμα:  Λήψη απόφασης για έγκριση υποβολής πρότασης, έγκριση 
Πρακτικού Διερεύνησης Τιμών και έγκριση Μελέτης για την Πράξη: «Βελτίωση της προσβασιμότητας στις 
παραλίες του Δήμου Φολεγάνδρου» η οποία πρόκειται να χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα «Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας», Άξονας Προτεραιότητας «4.6 ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΥΡΙΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ» του Προγράμματος «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ», Υποέργο 6 «ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ», Δράση 16931 
«ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», βάσει σχετικής πρόσκλησης του Υπουργείου Τουρισμού(ΑΔΑ: 6ΣΔΕ465ΧΘΟ-2ΔΕ). 

Η Υπουργός Τουρισμού κάλεσε με την απόφαση με Α.Π.: 19637/25/10/2023 (ΑΔΑ: 90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ), όπως 
τροποποιήθηκε με την ΑΠ 1364/24.1.24(ΑΔΑ: 6ΣΔΕ465ΧΘΟ-2ΔΕ) σχετικά με το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, Αναγνωριστικό: 16931 και Κωδικό έργου: MIS (ΟΠΣ) 5157146 τους δυνητικούς δικαιούχους 
του Υποέργου 6: «Προσβάσιμες Παραλίες» της Δράσης: «Τουριστική Ανάπτυξη» του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, να υποβάλλουν αίτηση ενίσχυσης, στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας «4.6. 
Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων Οικονομίας», προκειμένου να ενταχθούν 
στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και να χρηματοδοτηθούν. 

Ο Δήμος Φολεγάνδρου στο πλαίσιο της προαναφερθείσας Πρόσκλησης προτίθεται να υποβάλει αίτηση 
χρηματοδότησης για την Πράξη με τίτλο: «Βελτίωση της προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου 
Φολεγάνδρου», συνολικού προϋπολογισμού 69.848,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Η πρόταση αυτή 
του Δήμου Φολεγάνδρου αφορά στη βελτίωση της προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες και των 
συναφών με αυτές εγκαταστάσεων, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και εύκολη πρόσβαση από όλους τους 
επισκέπτες. Ειδικότερα, στο πλαίσιο της προτεινόμενης πράξης, πρόκειται να χρηματοδοτηθεί η προμήθεια 
και εγκατάσταση εξοπλισμού για τη βελτίωση της προσβασιμότητας στην παραλία του Καραβοστάση. 

Στο πλαίσιο αυτό, έχει συγκροτηθεί με την υπ’ αριθ. 52/2024 (ΑΔΑ: 9ΞΜ2ΩΗΘ-52Β) Απόφαση της Δημοτικής 
Επιτροπής, η αρμόδια Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών, η οποία προχώρησε στην απαιτούμενη έρευνα αγοράς 
και με τα αποτελέσματα αυτής, συνέταξε το σχετικό Πρακτικό επιτροπής διερεύνησης τιμών για το σύνολο 
των δαπανών που περιλαμβάνονται στην ανωτέρω Πράξη. 

Επιπλέον συντάχθηκε η σχετική Μελέτη με τίτλο «Βελτίωση της προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου 
Φολεγάνδρου» στην οποία περιλαμβάνεται η Τεχνική Έκθεση/Τεχνική Περιγραφή και ο Ενδεικτικός 
Προϋπολογισμός σύμφωνα και με το Πρακτικό της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών. 

Έχοντας υπόψη: 

- τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 5013/2023 και ισχύει, στις 
αρμοδιότητες της Δημοτικής Επιτροπής περιλαμβάνεται η λήψη αποφάσεων για την υποβολή προτάσεων εκ 
μέρους του Δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων 
από εθνικούς πόρους, πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε άλλου φορέα. 

- Τους όρους της πρόσκλησης της Υπουργού Τουρισμού με Α.Π.: 19637/25/10/2023 (ΑΔΑ: 90ΖΕ465ΧΘΟ-
ΝΩΗ), όπως τροποποιήθηκε με την απόφαση με Α.Π.: 1364/24.1.24 (ΑΔΑ: 6ΣΔΕ465ΧΘΟ-2ΔΕ)σχετικά με το 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, Αναγνωριστικό: 16931 και Κωδικό έργου: MIS (ΟΠΣ) 5157146. 
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Παρακαλώ όπως λάβετε απόφαση για: 

- την έγκριση της Μελέτης με τίτλο «Βελτίωση της προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου 
Φολεγάνδρου». 
 

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της: 

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου ως ανωτέρω,  

2. Την μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Φολεγάνδρου με θέμα: «Βελτίωση της 

προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου Φολεγάνδρου», 

και έπειτα από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την Μελέτη με τίτλο «Βελτίωση της προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου Φολεγάνδρου». 
 
  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 55/2024. 

Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

  
 

 
 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
 
 

    ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. ΜΠΑΛΗ ΤΙΛΛΑ-ΜΑΡΙΑ 
2. ΔΙΒΟΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
3. ΔΕΚΑΒΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
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